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水辺でしたいと思うこと　（複数回答／単位：％）
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水辺を散歩する

水辺の風景や景観を楽しむ

水と関わりの深い日本の文化ベスト１０　（複数回答／単位：％）
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好きな水辺　（複数回答／単位：％）
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Ｑ.あなたが好きな水辺は？（15 択＋その他） 

◇都会人の人気トップは 『渓流・滝』 

自然の水辺が１・2 位を占めました。 

まず『渓流・滝』（73.1％）が 7 割強で圧倒的な

トップ。２位の『海の砂浜』も約半数の（49.9％）

という結果になりました。『渓流・滝』が群を抜

いて多いのは、都会ではなかなかふれられない

ものに憧れを抱いているからなのかもしれませ

ん。 

 

 

Ｑ.水辺でやってみたいことは？（22 択＋その他） 

◇トップ 3は『風景や景観を楽しむ』

『散歩』『何もしないでのんびり』 

１、２位の『水辺の風景や景観を楽し

む』（55.8％）、『水辺を散歩する』

（55.5％）が過半数に達しました。 

回答上位を見ると、大都市生活者が水

辺に求めているのは、やすらぎや癒し

であることがわかります。 

 

 

 

 

 

 

Ｑ.水とかかわりの深い日本文化といえば？（19 択＋その他／複数回答） 

◇トップ 3 は『酒造り』『稲作』『入浴習慣』 

昨年と同様、1位『酒造り』（56.9％）、2位『稲作』（48.8％）、3位『入浴習慣』（42.2％）で

した。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


